

## ЛЕТНЕЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ

### «МАША И МЕДВЕДЬ ПРИГЛАШАЮТ РИСОВАТЬ»

Лето прекрасное время года.

Наш творческий коллектив открыл летний оздоровительный сезон веселым детским мероприятием!!!

В гости в детский сад пришли герои мультфильма  
**МАША И МЕДВЕДЬ.**



### Поиграли



### Потанцевали



## Порисовали совместно детьми



Рисование – это развитие творческих способностей, навыков успешного взаимодействия со сверстниками, ну и, конечно же – хорошее настроение.



Рисование на асфальте – это не только веселые занятия во время прогулки. Это и творчество, и познание ребенком окружающего мира. Ведь рисовать мелками на асфальте это большее удовольствие, чем рисовать карандашами или красками на бумаге. Дети получают положительные эмоции, поэтому для дошкольников творчество – это не только результат в конце работы, сколько сам процесс.



**ДО СВИДАНИЯ!!! ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!!**

Отчет подготовил старший воспитатель Ларина С.Ю.